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关于开展山东省物流统计网上直报工作的
通  知

各市物流主管部门、统计局，有关市物流行业协会，重点企业：
为完善《山东省物流统计制度》和物流统计指标体系，了解全省物流业发展的规模、结构和水平，及时监测分析全省物流的运行情况，特别是重点物流企业的市场运行动态和发展趋势，省经济和信息化委员会、省统计局决定开展物流统计网上直报工作。有关事项通知如下：
一、高度重视网上直报工作。《山东省物流统计制度》是统计核算与企业抽样调查相结合的统计制度，包括基层调查表和核算表两部分。近几年来，我省物流统计核算工作，为各级政府宏观决策发挥了重要作用。开展基层调查表的网上统计直报工作，是完善山东省物流统计核算体系的重要工作，对准确把握新常态下物流运行状况和发展趋势，科学制定规划和政策，降低物流社会成本，加快推进物流业提质增效具有重要作用。各市物流主管部门、统计局、物流行业协会、重点物流企业要高度重视物流统计网上直报工作，加强组织领导，全面做好重点企业调查和物流统计工作。
二、物流统计直报主要工作
（一）抽取样本企业。综合考虑各市经济发展水平、产业结构、物流集聚度等因素，从现有的规模以上的工业、批发和零售、物流企业中抽取各市的统计直报样本企业。济南市、青岛市各抽取300家，淄博市、烟台市、潍坊市、临沂市各抽取200家，枣庄市、东营市、济宁市、泰安市、威海市、日照市、莱芜市、德州市、聊城市、滨州市和菏泽市各抽取100家（按照工业、批发和零售企业占30%、物流企业占70%的比例要求抽取样本）。
（二）组织填报。按照《山东省物流统计制度》的规定，物流企业、工业、批发和零售企业需要填报法人单位基本情况表，该表是年报表，报送时间为年后1月底前；物流企业需要填报物流企业经营情况表，该表是季报表，报送时间为季末次月15日前,12月份报表报送时间为年后1月底前；工业、批发和零售企业需要填报企业物流状况表，该表是年报表，报送时间为年后1月底前。

三、工作任务分工

山东省物流统计直报系统设省、市、区县三级平台和审核窗口，按照《山东省物流统计制度》的要求，各级物流主管部门、统计局、物流行业协会要切实按照分工，履行各自职责。

1、省级平台的职责与分工：省经信委负责物流统计直报工作的组织领导和建设工作；省统计局根据有关行业提供的资料进行统计核算，结合抽样调查表汇总结果，完善和丰富物流统计有关指标；省物流与交通运输协会负责网上直报具体工作，审核各市上报的抽样调查表，进行汇总分析，负责网上直报系统平台的维护和运营。省经信委会同省统计局和省物流与交通运输协会，共同组织各市物流主管部门和统计局直报系统工作的培训。

2、市级平台的职责与分工：各市物流主管部门负责各地区物流统计直报工作；与市统计局抽取直报企业样本，共同组织对各市企业统计人员的培训，协调做好基层调查表的催报和审核工作。各市统计局负责直报企业样本框；与市物流主管部门共同抽取企业样本，共同组织培训；提供相关业务和技术指导工作。

3、区县级平台的职责与分工：各区县物流主管部门负责物流统计工作的组织领导和工作协调，协助做好企业基层调查表的审核，搞好数据分析。

四、实施步骤
1、准备阶段（2016年5月20日之前）

各市按照本通知的要求完成直报企业样本抽取工作，并将抽取的样本企业名单，于5月20日之前报送省物流与交通运输协会，组织各市物流主管部门和统计局培训；根据《山东省物流统计制度》对物流统计直报系统进行调试，启动重点物流企业统计网上直报系统上线。

2、试运行阶段（2016年6月10日之前）

物流统计网上直报系统上线后，各市物流主管部门和统计局组织直报企业开展软件培训，试填2014年度和2015年度数据，进行审核。

3、正式运行阶段（2016年6月底）

通过物流统计网上直报系统，完成抽样企业2016年1-6月份数据的采集工作，审核上报数据，分析省、市重点物流企业的运行动态和趋势。
五、工作要求
（一）加强部门协作。各级物流主管部门、统计局、行业协会要加强沟通与协作，确保物流统计网上直报工作的顺利实施。
（二）进一步提高直报质量。要按照通知要求，遴选重点调查企业，加强对调查企业填报人员的培训，指导企业逐步建立规范的物流企业台账，并如实准确填报调查表，确保物流统计报表质量。
（三）保守基层企业的商业秘密。各级从事物流统计直报的审核、汇总、存储和技术支持的单位与个人，不得对外泄露基层企业上报的数据，要保守企业的商业秘密。违犯统计法的要依法处理。
（四）严格遵守报送时间要求。各填报单位要按照《山东省物流统计制度》规定的报送时间，按时填报重点企业统计数据资料，上报基层调查表。
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